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Αθήνα,    15-6-2021 

Αρ. Πρωτ. : 8522 
 

Προς:   Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Γεν. Δνση Οικονομικών και Διοικητικών υπηρεσιών 

Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού και Οργάνωσης 

 

Κοιν.: 1. Πρόεδρο και ΔΕ ΤΕΕ 

2. ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής 

 

 
Θέμα :  Αναγνώριση Προϋπηρεσίας εκτός Δημοσίου. 

 

 Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί τους Διπλωματο-

ύχους Μηχανικούς του Δημοσίου Τομέα. Απευθυνόμαστε σε εσάς για το θέμα που 

έχει ανακύψει σχετικά με την αναγνώριση προϋπηρεσίας εκτός Δημοσίου, συνα-

δέλφου μας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης.  

Όπως ενημερωθήκαμε σχετικά από συνάδελφο μας, προκειμένου να αναγ-

νωρίσει προϋπηρεσία ελεύθερου επαγγελματία Μηχανικού εκτός Δημόσιου Τομέα  

σύμφωνα με το Π.Δ.69/2016 του ζητήθηκε να προσκομίσει βεβαιώσεις από τους 

ασφαλιστικούς φορείς στους οποίους είχε ασφαλιστεί καθώς και τις εταιρίες στις 

οποίες είχε εργαστεί. 

Σύμφωνα με την ΔΙΔΑΔ/Φ.31.54/2365/οικ.21426 Εγκύκλιο του Υπ. 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης αναφέρεται με σαφήνεια στα απαιτούμενα δικαιολο-

γητικά για Ελεύθερο επάγγελμα ή σχέση έμμισθης εντολής « Τα δικαιολογητικά 

για τους ασκήσαντες ελευθέριο επάγγελμα και όσους απασχολήθηκαν με έμμισθη 

εντολή είναι κατά περίπτωση τα ακόλουθα:  Βεβαίωση από το οικείο 
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επαγγελματικό Επιμελητήριο ή Σύλλογο, από την οποία να προκύπτει η ιδιότητα 

του μέλους και η διάρκειά της, εφόσον η ιδιότητα αυτή είναι υποχρεωτική για την 

άσκηση του επαγγέλματος» 

Ενώ και η σχετική διευκρινιστική εγκύκλιος ΔΙΔΑΔ/Φ.31.57/2469/οικ.11755 

του Υπ. Διοικητικής Ανασυγκρότησης αναφέρει: «διευκρινίζεται εκ νέου ότι για τις 

περιπτώσεις ασκούντων ελευθέριο επάγγελμα ή απασχολούμενων με 

έμμισθη εντολή, για τους οποίους είναι υποχρεωτική η εγγραφή στο 

οικείο επαγγελματικό Επιμελητήριο ή Σύλλογο, απαιτούμενο 

δικαιολογητικό για την αναγνώριση προϋπηρεσίας εκτός δημοσίου τομέα 

αποτελεί η βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού Επιμελητηρίου ή 

Συλλόγου». 

 Σας καλούμε να αποκαταστήσετε τη δυσλειτουργία αυτή και να 

προχωρήσουν οι αναγνωρίσεις προϋπηρεσίας, σύμφωνα με το ΠΔ 69/2016 και με 

τις σχετικές εγκυκλίους επί του θέματος. Είμαστε στη διάθεση σας για ό,τι 

χρειαστεί.  
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